

# అక్షరం

సామాన్యడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

బ్రాండ్ తెలంగాణు బలిపెట్టాద్దు : కేటీఆర్



**అక్షరం**  
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి  
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409  
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

సోమవారం 12 ఆగస్టు 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 145 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

## సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం పంప్ హౌస్ ట్రయల్ రన్



# ట్రయల్ రన్

-సీతారామ ప్రాజెక్ట్ రైతుల చిరకాల వాంఛ.  
 -గత ప్రభుత్వం 18 వేల కోట్ల రూపాయల నిధులతో ప్రాజెక్టులు నిర్మించి ఒక్క ఎకరాకు కూడా సాగునీరు అందించలేదు. -15సీఎం రేవంత్ రెడ్డిచే ప్రారంభం - రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి.



**ఖమ్మం ఆగస్టు 11 (అక్షరం స్పెషల్)**  
 సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం లో భాగంగా ములకలపల్లి మండలం పూసగూడెంలో నిర్మించిన రెండవ పంప్ హౌస్ ట్రయల్ రన్ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మరియు పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి, వ్యవసాయ, సహకార మరియు చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్, ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ తో కలిసి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మొదటగా మంత్రి ఐటన్ నాక్వి పంప్ హౌస్ ట్రయల్ రన్ నిర్వహించారు. ఆనంతరం పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ, సహకార మరియు చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో గోదావరి జలాలను ఉపయోగించాలని ఉద్దేశంతో 2017న ఈ ప్రాజెక్టుకు శంకుస్థాపన నిర్వహించామని తెలిపారు. మొదటి ఐదు సంవత్సరాలు పని పనులు బాగానే నడిచిన తరువాత ఐదు సంవత్సరాలు సత్త నడకన సాగాయని తెలిపారు. సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా కొత్తూరు, ఆర్కే రంగాపురం మరియు పూసగూడెం మూడు పంప్ హౌస్ ల ద్వారా గోదావరి జలాలను 104 కిలోమీటర్ల వరకు తీసుకువెళ్ల గలిగాం అని తెలిపారు. ఈ ప్రాజెక్టులో



### విషాదం..

ప్రమాదవశాత్తు ట్రైన్ కింద పడి రైల్వే ట్రైన్ మెన్, అతడి ఇద్దరు కూతుళ్లు మృతి

15న ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా రైతాంగం చిరకాల వాంఛ నెరవేరబోతోంది

మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

### నీట కొట్టుకుపోయిన తుంగభద్ర డ్యాం 19వ గేటు

-35 వేల క్యూసిక్యుల నీరు వృధాగా దిగువకు. .  
 -జలాశయంకు వరద తగ్గడంతో గేట్లు అవరేటింగ్ చేస్తుండగా ప్రమాదం. .  
 -డ్యామ్ భద్రతకు సంబంధించి ఇంత పెద్ద ఘటన జరగడం 70 ఏళ్లలో ఇదే తొలిసారి..  
 -2009 వరదలను గుర్తుకు తెస్తున్న ఘటన.  
 -ఆందోళన అవసరం లేదంటున్న జలాశయ అధికారులు.

### ఆదివాసీలు వైదిక ధర్మంలో భాగం

- గిరిజనుల సంస్కృతి, సనాతన ధర్మం వేర్వేరు కాదు  
 - కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 11 (అక్షరం స్పెషల్)  
 ప్రపంచమంతా భారత్ వైపు చూస్తున్న తరుణంలో కొందరు తప్పుడు ప్రచారాలతో సమాజంలో తీరికలు తెచ్చే యత్నం చేస్తున్నారని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కొన్ని సంస్థలు అత్యవసరం లేని సంస్కృతిని తీసుకొచ్చి సనాతన ధర్మాన్ని అపహేళన చేస్తున్నాయన్నారు. ప్రజాభివృద్ధి అధ్యక్షులైన శనివారం నెహ్రూ డిల్లీలోని జలవిహార్ లో 'లోక్ మంథన్ భాగ్యసంగర్ - 2024' కార్యక్రమంలో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి ట్రోచర్ ను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. ఆదివాసీలు వైదిక ధర్మంలో భాగమని, గిరిజనుల సంస్కృతి, సనాతన ధర్మం వేర్వేరు కాదన్నారు. ఈ విధానం నవంబర్ 21 నుంచి 24 వరకు నగరంలో 'లోక్ మంథన్ భాగ్యసంగర్' అంతర్జాతీయ సదస్సు జరగనుండటం గొప్ప విషయమని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాభివృద్ధి జాతీయ కన్వీనర్ సందకుమార్ మాట్లాడుతూ సవంబర్లో జరిగే లోక్ మంథన్ భాగ్యసంగర్ అంతర్జాతీయ సదస్సు ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్రపతి ఆహ్వానించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో వనవాసియులు, మైదాన ప్రాంతీయులను ఒకే వేదిక పైకి తీసుకురానున్నట్లు తెలిపారు. ఆదివాసీ, గిరిజనుల చదువులు, ఆచారాలను సనాతన ధర్మానికి సంబంధం లేనివిగా కొందరు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని, వారు చేసే ప్రతి క్రతువు సనాతన ధర్మం



### నాగార్జునసాగర్ కి పెరిగిన పర్యాటకుల రద్దీ

### మూడో విడత రుణమాఫీకి రెడీ !!

















తాండ్ర వినోద్ రావుని కలిసిన తల్లాడ బజెపి నాయకులు..



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 11 (అక్షరంస్వూస్): ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ బిజెపి నాయకులు ఆదివారం బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావుని హైదరాబాద్ లోని వారి గృహం నందు మర్యాదపూర్వకంగా కలిగారు.

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కోల లక్ష్మణ్ కు నల్ల వజ్రం పురస్కారం



జ్యోతి సగర్ ఆగస్టు 11 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షర స్వూస్: రామగుండం చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కోల లక్ష్మణ్ కు తార ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధ్యక్షులచే నల్ల వజ్రం కీర్తి పురస్కారం ను అందజేశారు.

శాంతి నిలయంకు 2.5 క్వింటాళ్ల బియ్యం వితరణ



ఖమ్మం/ వైరా ఆగస్టు 11 (అక్షరంస్వూస్): మామిడి స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులచే బోసకల్ లోని మానసిక వికలాంగుల శరణాలయం శాంతి నిలయంకు విజయవాడకు చెందిన కీ.శే. బొమ్మిన దుర్గామల్లేశ్వర రావు జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు బొమ్మిన యుగంధర్ 15000 రూపాయలు విలువచేసే 2.5 క్వింటాళ్ల బియ్యం వితరణ చేశారు.

నర్సాపూర్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ దశ దిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే..



మెడక్, బ్యారో, నర్సాపూర్, ఆగస్టు, 11 (అక్షరం స్వూస్): మెడక్ జిల్లా నర్సాపూర్ లో నర్సాపూర్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు తొంబ వెంకటేష్ దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన వివాళులు అర్పించారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం..



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 11 (అక్షరంస్వూస్): తల్లాడ మండలంలోని కొత్త మిట్టపల్లిలో పూర్వ శాంతినికేతన్ విద్యాలయంలో 1999-2003 సంవత్సరంలో చదువుకున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని ప్రస్తుత కార్యకర్తల కార్యకర్తల హైస్కూల్ వేదికగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

తల్లంపాడులో ఉచిత వైద్యశిబిరం..



- ప్రారంభించిన తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 11 (అక్షరంస్వూస్): ఖమ్మం రూరల్ : తల్లంపాడు కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ, బిగ్ టీవీ, శ్రీ రక్ష హాస్పిటల్ అధ్యక్షులచే ఆదివారం స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని మంత్రి పొంగలెటి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు.



నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దయాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సీజనల్ వ్యాధుల కాలం కావడంతో ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు.

కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షులు కుమ్మరి అంబేద్కర్ పర్యవేక్షణలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శివారెడ్డి, స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు.

పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో జాతీయ కళోత్సవాలు

జ్యోతి సగర్ ఆగస్టు 11 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షర స్వూస్: అంతర్జాతీయంగా ఖ్యాతిగాంచిన తారా ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఎన్నికలలో జాతీయస్థాయి కళోత్సవాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని పలువురు అతిథులు ప్రశంసించారు.



వృద్ధులకు ఆసరాగా బహుజన అభ్యుదయ సేవా సమితి

ఖమ్మం/ వైరా ఆగస్టు 11 (అక్షరంస్వూస్): వైరా : వైరా మండలం, గన్నవరం గ్రామంలో బహుజన అభ్యుదయ సేవా సమితి ఆశ్రమం లో ఆదివారం వృద్ధులకు మధ్యాహ్న భోజనాన్ని అందించారు.



కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి డబ్బుల్ ఇవ్వనక్కరలేదు కావలసిన సరుకులను కూడా అందించవచ్చని అన్నారు.

మహిళల భద్రత కోసం షీ టీం నిరంతర నిఘా

జ్యోతి సగర్ ఆగస్టు 11 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్వూస్: మహిళల భద్రత కోసం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన షీ టీం ఏ ఎస్ బి మల్లన్న అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక సోషల్ వెల్ఫేర్ సమాల్ ఆవరణలో విద్యార్థులకు షీ టీం అధ్యక్షులచే అవగాహన కల్పించారు.



స్నేహితుడి కుటుంబానికి అండగా.. ఉదరతను చాటిన స్నేహ బంధం

రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్సాబాద్ /ఆగస్టు -11(అక్షరం స్వూస్ ): వారంతా చిన్న నాటి స్నేహితులు కలసి మెలిసి అటలుడుకున్నారు. పెద్దాయ ఎవరికి వారు జీవితాలలో స్థిరపడ్డారు తమతో చదివిన చిన్ననాటి మిత్రులు అనారోగ్యానికి గురయ్యాడని విషయాన్ని తెలుసుకుని చలించిపోయారు.. ఎలాగైనా స్నేహితుని కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని భయందంగా ఏర్పడి చేయి కలిపి చేతనలతో సాయాన్ని నిర్ణయించారు.



